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fir ihre Eltern

ividi ein Weihnachts-
DIVId|3r3n geschenk gekauft.
Die Kosten von
VOh 19,38 € wollen

sie sich teilen.

Kommazahlen Wie viel muss

Jjeder zahlen?

2) 845m:5=1,6/9m

-5
sisie 1,69m - 5 —22 538€ - 6
Pt 8,45m 48 32,28¢€
-45 -48
0 0
31,654kg: 7 =4,52 2kg 6(6,1|1/2/t]:8/=8,2/6]4t
-28 -64
38 4522k 7 2 |sl2l6lalt] T8
B ,6 54 kg ety 66,112t
- 1l4 -4 8
14 32
- 1|4 -1312
0 0o
1,27 m 2,39t 5,38 € 6,45 m
2,53 € 8,29 km 8,36 m 6,42 €
® 17,85 €:3=595 € 357,20 €: 4 = 89,
Eine Pizza 2 "
Ein Reifen
kostet 5,95 €. kostet 89,30 €.

33849:4=846g ||395ct:5=79ct

Eine Dose Ananas

Eine Tafel
wiegt 846 g.

kostet 79 ct.
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( l\ Der Lehrer

verteilt 1200 z SChrifﬂiCheg
Steckwiirfel 1 g 00:9=133r=3
an 9 Kinder. —__9Y ividi
Jeder soll 30 AHGWOTT DlV'dleren
gleich viele -27 Jedes Kind erhdlt mi.l.
bekommen. 30 133 Steckwiirfel.
-27
3 3 Steckwiirfel R6St
sind Ubrig.

32(110(:17/=4/5 8t 4
-28
41
-35
60 M
% -56 1778R3 432R4

4 265R 2 915R 2
853R 3 1884 R 3
988R 1 888 R 4
7192:16=12/46!5[Rest 2 654R4 2486R2
357R3 5324R4

6980:8=872rs4g
—-64
58
-56
20
-116
4
(3 250:7 = 35RRest 5
1178 Man erhélt
+1473 3646:8=455Rest6 35 Stiicke. ausgeliefert werden. >
ARl Das Reststiick 3 Flaschen J
~ 3646 Franco Frutti kann ist 5 cm lang. sind (ibrig.
455 Netze Orangen
verkaufen. 340: 8 = 42 Rest 4
6 Orangen
bleiben (ibrig. Die Blumenverkauferin kann g
42 StrduBe binden. 4 Blumen sind (ibrig.
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D

SChriﬁlicheS (Oberschlag: 8000 :40= 200
ividi :40=214
Dividieren -836}0
56 214 -40
durch —iglo] 440
Zehnerzahlen - g 9
0 (berschlag: 300000 50= 6000
308650:50=6173
verscriag: 9000 :30= 300 3 0 0
8 6 6173-50
8820 :30=294 -5/0 308650
-60 365
282 2914/ 13]0 - 350
=270 8820 150
120 -150
-12l0/ 0
0 85 356 826 5264 5783
42 314 313 865 8429

( ) Achtung: Nullen!

NS

3/515/6/0
-350
56
- 10
560
-560
0
7176|70]:
-720 7037 R 20
567 863-90 8610 R 30
-540 77670 5062 R 20
2,710 1701 R 10
~270 2460 2
0 ? 006 4607 3
145 1090 4050 &J
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